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Die FELDER GMBH

seit 1979 ein leistungsstarker Partner für Industrie, Handel, Handwerk - und für Sie!
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FELDER Weißmetall MS² Sn81,3Sb12Cu6Zn06Ag01

Seit 2019 mit Zulassung für die Berliner Produktion von
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Halle: A4 Stand: 381




Zur Terminübersicht
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ISO-Cream® „Clear“

Die neue SMD-Lotpaste gewährleistet sehr gute Fließ- und Benetzungseigenschaften.
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Sn100Ni+ und Sn96Ag+ optimal für hybride Fertigungsverfahren

Bei dem, am Institut für Kunststoffverarbeitung (IKV) der RWTH Aachen entwickelten, IMKS-Verfahren (Integriertes Metall-Kunststoff-Spritzgießen) werden
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Auch 2021 Umweltentlastung um ca. 212t CO2 pro Jahr durch erneuerbare Energien

Seit dem 01.01.2020 produziert die FELDER GMBH sämtliche Lote, Lötdrähte, Flussmittel und Lotpasten aus Elektrizität die zu 100% aus regenerativen
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Nihon Superior verzichtet auf weitere Beschwerde gegen SN100-403

Nihon Superior verzichtet auf weitere Beschwerde gegen SN100-403.

Nihon Superior hat gegen den neuen Markennamen SN100-403 der FELDER GMBH beim Europäischen Amt für geistiges Eigentum (EUIPO) ein Widerspruchsverfahren
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Die FELDER Produktpalette
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Bedachung
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KFZ-Industrie















Unsere Kataloge

Sie finden sämtliche auf der Webseite vorgestellten Artikel auch in unserem Gesamtlieferprogramm. 







Lieferprogramm

(16,3 MiB)






Elektroniklieferprogramm

(7,2 MiB)






HAL-Elektroniklote

(2,7 MiB)






NiGe-Elektroniklote

(878,0 KiB)









Weitere Sprachen 




 Lieferprogramm KFZ-Löttechnik - DE				




 Lieferprogramm Gleitlagermetalle - DE				




 Lieferprogramm Hartlote - DE				




 Lieferprogramm Heizung-Sanitär - DE				




 Lieferprogramm Bedachung - DE				




 Nachhaltigkeit.... - DE				




 Lieferprogramm - DE				




 Elektroniklieferprogramm - DE				




 HAL-Elektroniklote - DE				




 NiGe-Elektroniklote - DE				




 Sustainability... - EN				




 Delivery Program - EN				




 Delivery Program Electronic - EN				




 HAL-Electronic solders - EN				




 NiGe-Electronic solders - EN				




 Elektronik programini - TR				




 Genel programi - TR				




 Program dodárek - CZ				




 Program de livrare - RO				




 Программа поставки - RU				




 Asortyment - PL				




 Programa de suministro - ES				




 Programme de livraison - FR				




 Programma di fornitura - IT				




 Program isporuke - RS				
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Weichlöt- und Verzinnungspaste
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Fittingslötpaste Cu-Rofix® 3-Spezial
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SMD Weichlotpaste ISO-Cream "Clear"
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Lötdraht ISO-Core "Ultra-Clear"
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Lötdraht ISO-Core "Clear"



















Service







[image: ]


Interner Kundenbereich
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Entsorgung von Lötzinnabfällen
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Giftnotruf 24h 
 030 - 192 40
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Börsen information
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Reach Kundeninfo














Neuigkeiten





11.02.2022 - 08:21  

Sn100Ni+ und Sn96Ag+ optimal für hybride Fertigungsverfahren


Bei dem, am Institut für Kunststoffverarbeitung (IKV) der RWTH Aachen entwickelten, IMKS-Verfahren (Integriertes Metall-Kunststoff-Spritzgießen) werden dreidimensionale Gehäuse aus neuartigen, elektrisch isolierenden und gleichzeitig thermisch leitfähigen Kunststoffen, mittels Leiterbahnen aus bleifreien Lotlegierungen, in direkt aufeinander folgenden Spritzgussprozessschritten kontaktiert.  Die FELDER GMBH ist seit 2012 mit dem Verfahren vertraut und seit 2013 in den begleitenden Ausschüssen sämtlicher IMKS-Projekte tätig. Dabei hat FELDER maßgeblich bei der Auswahl der passenden Weichlotlegierungen für dieses Fertigungsverfahren mitgewirkt.

Aus der Vielzahl der in den Voruntersuchungen geprüften Lotlegierungen haben sich die FELDER NiGe-Lote Sn100Ni+ und Sn96Ag+als bestgeeignete Legierungen dargestellt. Weitere Untersuchungen des IKV werden nun ausschließlich mit diesen beiden Loten durchgeführt.

Bei Interesse an oder Fragen zu den Lotlegierungen aus diesem Projekt wenden Sie sich bitte an Herrn Udo Grimmer-Herklotz (Anwendungstechnik).

E-Mail: ugrimmer@felder.de oder telefonisch unter 0208 85035-19.
  





08.04.2021 - 10:47  

Auch 2021 Umweltentlastung um ca. 212t CO2 pro Jahr durch erneuerbare Energien


Seit dem 01.01.2020 produziert die FELDER GMBH sämtliche Lote, Lötdrähte, Flussmittel und Lotpasten aus Elektrizität die zu 100% aus regenerativen Energiequellen stammt. Unser Aktuelles Qualiätszertifikat ist gültig für 683 Megawattstunden für das Jahr 2021. Gegenüber der allgemeinen Stromlieferung wird die Umwelt durch den Bezug der erneuerbaren Energie um ca. 212t CO2 pro Jahr entlastet.
  





24.04.2020 - 07:28  

Corona-Info


„Coronavirus SARS-CoV-2“

Die Gesundheit und das Wohlbefinden unserer Mitarbeiter, Kunden und Geschäftspartner hat für die FELDER GMBH oberste Priorität. Gleichzeitig ist es unser erklärter Anspruch, auch unter schwierigen Bedingungen zu jedem Zeitpunkt die volle Leistungsfähigkeit unseres Unternehmens sicherzustellen, so wie Sie es von der FELDER GMBH und unseren Mitarbeitern kennen und auch erwarten dürfen.

Wir setzen uns bereits von Beginn an intensiv mit der Ausbreitung des Coronavirus und dessen Auswirkungen auf die Wirtschaft auseinander. Um jederzeit schnell auf Veränderungen reagieren zu können, haben wir inzwischen eine Notfallkommission etabliert. Bereits seit Anfang Februar informieren wir unsere Mitarbeiter regelmäßig und detailliert über die vom Robert-Koch-Institut empfohlenen Hygiene- und Verhaltensmaßnahmen und stellen deren Durchführung am Arbeitsplatz mit größter Sorgfalt sicher.

Geschäftliche Reisetätigkeiten und Teilnahmen an Veranstaltungen werden kritisch geprüft und auf ein notwendiges Minimum reduziert. Unser aktuell gültiger COVID-19 Notfallplan stellt zudem sicher, dass alle Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ihre Aufgaben ab sofort auch in Form von „Work from Home“ bzw. einer „Split-Arbeitsorganisation“ erfüllen können. Ziel aller Maßnahmen ist es, den geordneten Betriebsablauf auch unter erschwerten Rahmenbedingungen so störungsfrei wie möglich aufrechtzuerhalten und Ihnen bestmögliche Leistungen zu bieten.

Gleichzeitig möchten wir unsere Kunden und Lieferanten in die Entwicklung einer gemeinsamen Strategie zur Reduzierung der Risiken einer weiteren Ausbreitung des Corona-Virus einbinden. In diesem Zusammenhang bitten wir Sie, Angebote unserer Mitarbeiter zur Durchführung von Online-Terminen oder Telefonkonferenzen positiv aufzunehmen und weitestgehend zu ermöglichen. Bei zwingend erforderlichen Vorort-Terminen ist es uns wichtig, vorab Sicherheitsmaßnahmen abzustimmen und alle möglichen Vorkehrungen zum Schutze Ihrer und unserer Mitarbeiter zu treffen.

Aktuelle Versorgungslage

Die Versorgungslage bei metallischen Rohstoffen hat die FELDER GMBH in allen Belangen geregelt. Durch langfristig geschlossene Verträge mit unseren weltweiten Partnern haben wir bis heute keine Lieferverzögerungen hinnehmen müssen und sehen auch für die nächsten 2-3 Monate eine stabile Versorgungslage.

Bei den chemischen Vorstoffen ist die Lage teilweise äußerst angespannt. Zum einen werden technische Alkohole in großem Maße für die Herstellung von Desinfektionsmitteln benötigt und zum anderen werden viele chemische Stoffe in China und anderen asiatischen Ländern produziert, wo die Produktionsanlagen zeitweise stillgelegt sind oder waren. Durch eine weitsichtige Einkaufspolitik haben wir unsere Lagerbestände frühzeitig aufgestockt und sind auch hier bis heute in allen Bereichen lieferfähig. Leider hat die Verknappung der chemischen Vorstoffe jedoch teilweise zu drastischen Preiserhöhungen geführt, die wir allerdings transparent in unseren Angeboten darlegen und jederzeit aktualisieren. Selbstverständlich auch, wenn sich die Situation wieder beruhigt und die Preisspirale nach unten zeigt.

Wenn Sie Fragen zu diesen aktuellen Themen haben, zögern Sie nicht und sprechen Sie uns jederzeit an. Wir sind für Sie da.

Bleiben Sie gesund - Ihre FELDER GMBH – Oberhausen
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FELDER GMBH Löttechnik 
Im Lipperfeld 11 
46047 Oberhausen







[image: ]Telefon + 49 (0) 208 85035-0

[image: ]Telefax + 49 (0) 208 26080










Zum Kontakt
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Wir verwenden Cookies, um unsere Website ständig verbessern zu können. Sie können unsere Website auch ohne Cookies nutzen, möglicherweise entstehen dadurch Einschränkungen. Lesen Sie auch unsere Hinweise zum Datenschutz. 




Einverstanden
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